

## **Материально - техническое обеспечение и оснащённость образовательного процесса**

Обновлено 28.08.2017

Предметно пространственная среда обеспечивает условия для образования детей с различным уровнем развития. Группы соответствуют требованиям основных общеобразовательных программ, требованиям СанПиНа 2.4.1.3049-13, оборудованы по профилю реализуемых образовательных программ.

В детском саду создано здоровьесберегающее образовательное пространство для каждого ребенка, созданы наиболее благоприятные условия, формирующие правильное развитие детского организма, повышающие его сопротивляемость к болезням, а так же постепенное и систематическое закаливание в сочетании с продуманной воспитательной работой.

Детский сад работает по разработанному десятидневному меню, включающему разнообразные блюда. Питание в детском саду 4-х разовое, полностью отвечает возрастным физиологическим потребностям детского организма в основных пищевых веществах и энергии.

Медицинское сопровождение детей осуществляется по договору Государственным бюджетным учреждением здравоохранения Республики Башкортостан Чишминская центральная районная больница, врачом-педиатром и медсестрой.

В группах имеются музыкальные уголки, оснащенные музыкальными инструментами. Занятия и досуговые мероприятия осуществляются с сопровождением DVD, караоке.

На территории дошкольного учреждения широко представлены природно-экологические объекты.

На территории ДОУ созданы объекты, обеспечивающие разнообразную совместную деятельность детей и взрослых по следующим направлениям: оздоровительное, познавательное, эстетическое, игровое.

Обеспечение безопасности образовательного процесса: приказом руководителя назначен ответственный за организацию безопасности образовательного процесса и охрану труда работников, который периодически проходит обучение; со всеми работниками (1 раз в 3 месяца) изучается инструкция "Охрана жизни и здоровья детей в детских садах и на площадках"; 2 раза в год изучаются правила ПБ в РФ (ПБ-01-93) и правила ПБ для дошкольных учреждений (ППБ-101-98); 2 раза в год проводятся тренировки по эвакуации детей при пожаре.

Принимаются меры антитеррористической защищенности: установлена специальная автоматическая система пожарной сигнализации; смонтирована внутренняя система оповещения; в системе проводится работа по гражданской обороне и действиям ЧС природного и техногенного характера.

### ***Перечень помещений здания:***

Помещения групп - 2 (раздевалка, туалет и моечная, игровая, спальная комната),  
Методический кабинет,  
Кабинет заведующего,  
Пищеблок,  
Прачечная.

***Электронные образовательные ресурсы:***

компьютеры - 1,  
ноутбук – 1,  
музыкальный центр - 1,  
телевизор - 1,  
DVD - 1,

***Библиотека:***

Отдельного помещения для библиотеки в детском саду не имеется. Методическая литература для педагогов и художественная литература для детей хранится в методическом кабинете.

*Доступ к информационным системам и электронным образовательным ресурсам осуществляется из кабинета заведующего, заместителя заведующего по АХЧ.*